

# MAGYARORSZÁG

## Kedvező mederben, megszakítás nélkül folynak Bécsben a magyar-osztrák kereskedelmi tárgyalások

A magyar bizottság előreláthatóan csak a jövő hét végén jön haza

(A Magyarország tudósítójától.) A magyar-osztrák kereskedelmi tárgyalásokra Bécsbe küldött magyar bizottságról az a hír érkezett, hogy visszatér Budapestre. Ezzel szem-

a tény az, hogy a bizottság Bécs-

ben marad, tovább folytatja a kereskedelmi szerződés tárgyalásait és valószínűleg a jövő hét végén is haza Budapestre. Remélik, hogy

addigra a tárgyalások befejeződ-

nek és mind a két delegáció jelentést tehet az eredményről a kormánynak. Mint értesülünk, a tárgyalások kedvező mederben folynak és azoknak várható eredményét optimistákusan ítélik meg.

## Hajókarambol Pancsova és Belgrád közt 16 halottal Az egyik hajó elsüllyedt

Belgrád, március 7.

(A Magyarország tudósítójától.) Ada sziget közelében a Dunán nagy hajókarambol történt. Két személyszállító gőzös — az egyik Pancsováról, a másik Belgrád felől —

a nagy ködben összeütközött és az egyik hajó derekban kettétört.

Az összeütközés katasztrofális volt és az utasok közül sokan meghaltak. Az áldozatok számát még nem lehet pontosan tudni.

Az első jelentések 16 halottról szólnak.

Hivatalos közleményt még nem adtak ki.

A szerencsétlenség úgy történt, hogy a Belgrádból jövő Zagreb gőzös a pancsovai híd előtt Ada sziget közelében a sűrű ködben beleturódott a Franchet d'Esperay oldalába. A második osztály mellett levő szalón falán széles repedés támadt, úgyhogy a helikopter

szempillantás alatt megtelt vízzel és a szalónban tartózkodó utasok közül senki sem tudott menekülni.

A Zagreb legénysége a legnagyobb

erőfeszítéssel fáradozott, hogy megmentse a kétéhasított hajót. Vontató kötéltre vette és a szigethez vonszolta, ahol az utasok átszállottak a Zagrebre. A Franchet d'Esperay másodosztályú utasai közül hír szerint senki sem maradt életben. Kivülük

odaveszett 3 fegyvere is, akiket több csendőr kísért Belgrádba.

A csendőrök közül is többen a vízbe fulltak. A Franchet d'Esperay személyzetéből csak a kormányos vesztette életét.

## Lopott gépen gyártottak hamis ötpengősöket A csendőrség elfogta a bandát

(A Magyarország tudósítójától.) A csendőrség veszedelmes pénzhamisító banda tagjait fogta el. Heregzsántó bácsmegyei községben tetten érték Vidákovics János ottani gazdalegényt, amikor a fűszerüzletben hamis ötpengőssel akart fizetni. Előállították a csendőrségre, ahol bevallotta, hogy Deszcseár István napszámos-ismerősétől kapta a hamis pénzt értékesítés céljából. Deszcseár eleinte semmit sem akart tudni a hamis pénzről, később azonban

beismerte, hogy ő készítette a ha-

mis 5 pengőst.

Meg is mondta, hogy hol van a hamis pénz készítésére szükséges gép. Kiderült, hogy

a pénzhamisításhoz szükséges gépet Deszcseár egy másik napszámostól, Patarity János 70 éves heregzsántói lakostól lopta.

A csendőrség az egész társaságot őrizetbe vette és most folytatja a nyomozást, mert alapos a gyanú, hogy a pénzhamisító bandának még több tagja van.

## Kéthónapi fogházra ítélték a kaposvári háztulajdonosok elnökét sajtórágalmazás miatt

Kaposvár, március 7.

(A Magyarország tudósítójának telefonjelentése.) A kaposvári Erzsébet gőzfürdőt 12 évvel ezelőtt megvette Vincze József dr. kaposvári ügyvéd és Király József, a kaposvári háztulajdonosok elnöke. Ezek folyamán azután Király és Vincze között ellentétek merültek fel az Erzsébet gőzfürdő r.szvényei tulajdonjoga körül. Per indult meg, amelynek tartama alatt Király József az egyik kapos-

vári lapban 1928 március 11-én nyíltéri figyelmeztetést tett közzé, melyben hangoztatta, hogy Vinczenek csak 38 fűrdőrészvény van jogos tulajdonában és csak ennyit adhat el.

Ha több lenne nála, azt jogtalan módon szerezte meg.

A nyilatkozat miatt Vincze József dr. sajtó útján elkövetett rágalmozás vétsége miatt feljelentette Király Józsefet. Mult év őszén került az ügy

a kaposvári törvényszék Kelemen-tanácsa elé, amely előtt Király azzal védekezett, hogy jogos magánérdekek megvédése céljából tette közzé ezt a nyilatkozatot. A törvényszék azonban megállapította, hogy egy régebbi bírói határozat értelmében

Vinczenak 500 darab részvény lehet jogos tulajdonában

és annyit adhat el jogosan. Ezért büntetésnek mondotta ki a törvényszék Király Józsefet sajtó útján elkövetett rágalmozás vétségében és ezért

14 napi fogházbüntetésre ítélte.

Fellebbezés folytán most került az ügy a pécsi ítélőtáblához, amely megváltoztatta a törvényszék ítéletét és

Király József büntetését kéthónapi fogházbüntetésre emelte fel.

továbbá 2000 pengő nem vagyoni kár megtérítésére, valamint a bünygyi és fellebbezési költségek megtérítésére kötelezte. Az ítélet ellen mindkét fél semmisségi panaszt jelentett be a kúriához.

(Kölesönös flotta- és államtöltötogatók peesételi meg az olasz-francia barátságot.) Párizsból jelentik: A Petit Parisien-ben megjelent római jelentés szerint, olasz tengerészeti körökben azt állítják, hogy a francia flotta valószínűleg már legközelebb látogatást tesz Speziában, az olasz flotta pedig viszonzásképpen Toulonba látogat el. Ezek a flottalátogatások peesételnék meg a két tengeri hatalom egyetértését a tengeri leszerelés kérdésében. A flottalátogatások után következnek a francia köztársaság elnökének Romában és Viktor Emánuel királynak Franciaországban teendő látogatása.

## Egy részeg ember megcsúszott és beleesett a felesége kezében levő késbe

A férjgyilkossággal vádolt  
Konkoly Vilmosné  
felmentették

(A Magyarország tudósítójától.) Férjgyilkossággal vádolva állott ma a törvényszék Patay-tanácsa előtt Konkoly Vilmosné. Az ügyészség vádirata szerint mult év szeptember 6-án, amikor

férje a szóváltás közben ismételtén arculütötte, a kezében levő konyhakéssel férjét hasbaszúrta, úgyhogy az sérüléseibe nem sokára belehalt.

— Nem érzem magam bűnösnek, — mondotta az asszony, — nagyon szerettem a férjemet. A kérdéses napon fürdőben voltam, ahonnan estefelé tértem haza. Otthon férjemet szemrehányást tett, hogy hol voltam amnyi ideig. Ezután a vécsofaforészhez láttam, alig telt el azonban néhány perc.

férjemet kirohant a szobából, arculütötte úgy, hogy térdreestem.

Kértem, hogy ne bántson, ő azonban újra arculütötte, úgyhogy újra csestem. Lehetetlen, hogy férjemet megszúrta volna, hiszen annyira szerettem őt, hogy

inkább magamat szúrtam volna meg tiszser.

semhogy őt egyszer is.

A vádolt kihallgatása után Csolti János kihallgatására került a sor, aki Konkoly Vilmosné kocsmájában főpincér volt. A tanú emlékszik arra a jelenetre, amikor Konkoly veszekedett a feleségével. A szobából kiabálást és ütegetést is hallott. Eryszerre csak Konkoly Vilmos rémulően felkiáltott:

— Jaj, megszúrtak!

Ezután Konkolyné hirtelen kirohant az udvarra. Előadja a tanú hogy Konkoly Vilmos a kérdéses napon is részeg volt. Konkoly Vilmos

féltékeny volt feleségére első urára.

de általában mindenkire, aki csak a feleségével beszélt, sőt még a vendégekre is.

Orgovány János és Balogh János rendőröket hallgatták ki, majd Minich dr. törvényszéki orvosszakértő adta elő szakvéleményét. Elmondotta, hogy Konkoly Vilmos hashártagyuladást következében halt meg, amely azonban a hasán kapott szúrás miatt következett be. Nem tartja azonban kizártnak, hogy Konkoly megcsúszhatott és maga eshetett bele a felesége kezében levő késbe.

Patay bíró felolvassa Konkoly Vilmosnak a Rökus-kórházban tett vallomását, melyben előadja, hogy

megcsúszott és véletlenül esett bele a felesége kezében levő késbe és hogy felesége nem akarta őt megszúrni.

Kiss Aladár dr. ügyész és Farkas István védő beszéde után

a bíróság Konkoly Vilmosné az ellene emelt vád alól felmentette.

mert a vádolt tagadásával szemben a tanúk vallomásából nem látta beigazoltnak azt, hogy férjét előre megfontolt szándékkal ölte volna meg. Az ítélet ellen az ügyész fellebbezést jelentett be.

Felelős szerkesztő: MAGYAR ELEK  
Felelős kiadó: S<sup>O</sup> MEGI VILMOS

Szerkesztőség: VII. ker., Rakóczi út 54  
Kiadóhivatal: VII. Erzsébet körút 18-20

KIADJA A MAGYARORSZÁG NAPILAP R.T.

Szerkesztőség Bécsben I. Kohlmarkt 7.

Kéziratot nem örzünk meg és nem adunk vissza